Important Note Silicon Graphics® O2+™ Hardware Documentation

Congratulations on your purchase of the new Silicon Graphics O2+ visual workstation. This workstation is a value-rich version of the Silicon Graphics O2 visual workstation. It has all the benefits and integrated features of the O2 workstation, plus twice the system memory, and two times the system disk capacity, a new high-performance processor, and a new purple color.

To use your O2+ visual workstation, see the O2 Workstation Owner's Guide and O2 Workstation Hardware Reference Guide. These documents provide information you need for system setup, hardware connections, and troubleshooting procedures. To access the SGI Technical Publications Library, see http://techpubs.sgi.com.

SGI Customer Support

SGI provides a comprehensive product support and maintenance program for its products. If you are in North America and would like support for your SGI products, contact the Technical Assistance Center at 1-800-800-4SGI, or contact your authorized service provider. If you are outside North America, contact the SGI subsidiary or authorized distributor in your country.

© 2001, Silicon Graphics, Inc. All rights reserved. SGI and Silicon Graphics O2+ are trademarks of Silicon Graphics, Inc. Silicon Graphics and Silicon Graphics O2 are registered trademarks of Silicon Graphics, Inc.